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АБП для забезпечення  необхідного лікувального ефекту. Для цього в Україні 

повинно проводитись систематичне дослідження споживання антимікробних 

препаратів для контролювання рівня споживання, що дозволить зробити 

перший крок у боротьбі з розвитком резистентності бактерій до АБП. 
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Аналіз доступності основних лікарських засобів для лікування серцевої 

недостатності на вітчизняному фармацевтичному ринку 

 

Серцева недостатність (СН) є однією із важливих проблем у 

розвинених країнах світу. Синдром СН, супроводжує багато захворювань 

серця. Найбільш частою причиною розвитку СН є ішемічна хвороба сердця 

(близько 75%), артеріальна гіпертензвія (16,3%), клапанні пороки серця (9%), 

кардіоміопатії (12%). Показник поширеності СН залежить від віку пацієнта 

та збільшується з кожним десятиліттям життя. Тому надання якісної й 

своєчасної медичної та фармацевтичної допомоги при СН, знижає розвиток 

подальших та вже існуючих захворювань серцево-судинної системи. Метою 

є проведення аналізу доступності фізичної та економічної на 

фармацевтичному ринку (ФР) України лікарських засобів (ЛЗ), 

рекомендованих для лікування СН. Для дослідження використовувалися 

матеріали Національного переліку основних лікарських засобів (ОЛЗ) і 

виробів медичного призначення (ВМП), 2016р., та дані Державного реєстру 

лікарських засобів. Згідно даних Національного переліку ОЛЗ та ВМП на ФР 

України присутні 9 ОЛЗ за міжнародною непатентованою назвою (МНН) або 

348 за торгівельною назвою (ТН), які рекомендовані для лікування СН.  

Найбільша питома вага в аналізованій групі ОЛЗ, бісопролол – 28,73%, 

найменша у ОЛЗ допамін – 0,57%. Кількість вітчизняних ЛЗ – 25,57%, та 

імпортованих що майже у 3 рази більше– 74,43%. За даними реєстру оптово-
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відпускних цін на ОЛЗ для лікування СН було встановлено, що 57,47% ЛЗ 

підлягали державному регулюванню, з них іноземного виробництва – 

33,85%та  вітчизняного – 23,62% відповідно. 

Підводячи підсумок виявлено, що на ФР України перевагу мають ОЛЗ 

іноземного виробництва, що свідчить про доцільність програм розвитку 

вітчизняних виробників та імпортозаміщення. 
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Аналіз регуляторних актів щодо обігу спеціальних харчових продуктів в 

Україні 

 

За останні роки законодавство, що регулює порядок обігу спеціальних 

харчових продуктів (СХП) в Україні постійно змінюється, що свідчить про 

актуальність та існування проблем дослідження.  

Мета роботи ‒ проаналізувати та систематизувати регуляторні акти, що 

регламентують обіг СХП в Україні на цей час. У дослідженні були 

використані метод контент-аналізу. Об’єктом досліджень були обрані 

законодавчі та нормативно-правові акти стосовно обраної тематики. 

Задля оцінки ефективності регулювання нормативно-правової бази 

нами було опрацьовано перелік регуляторних актів, що регламентують обіг 

СПХ (таблиця) на цей час в Україні. Встановлено, що згідно Закону України 

№1602-VII від 22.07.2014 р «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо харчових продуктів» (Закон України «Про основні принципи 

та вимоги до безпечності харчових продуктів») СХП поділяються на три 

категорії: дієтичні добавки, харчові продукти для спеціальних медичних 

цілей та харчові продукти для контролю маси тіла. Цим Законом виключено з 

правового поля законодавства України терміни: функціональні харчові 

продукти та харчові продукти для спеціального дієтичного харчування. 


